

\* \* \*

*Памяти Александра Лейфера.*

Холодно стало.  
Холодно.  
Люди, смотрите,  
Как холодно стало!  
Это – сердце устало  
Сжиматься без повода.  
Это – скручена в узел  
Петля телефонного провода.  
Холодно стало.  
Холодно.

Пусто.  
Откликнись хоть кто-нибудь! Эй!  
Пусть не голосом –  
Хрустом  
Шагов ускользающих...  
Пусто.  
Ни шагов, ни огней, ни людей...

Впрочем, всё как всегда.  
Мир по-прежнему  
Так же безумен.  
Вот ещё один ангел  
Беспомощно крылья сложил.  
Остывающий Омск –  
Равнодушный...  
Чиновник-игумен,  
Бормоча про себя,  
Панихиду, спеша, отслужил...

И теперь – тишина.  
Словно время ещё не настало,  
Чтобы песни слагать  
Тем, кто крылья вздымал на ветру...  
Жил ещё бы да жил.  
Только холодно, холодно стало.  
Ангел крылья сложил –  
И согрелся.  
В июне.  
В жару.

